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Πρακτικά Συνεδρίας 22/13-09-2018  

 

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, ύστερα από 

πρόσκληση του Προέδρου της, Καθηγητή Δημοσθένη Β. Παναγιωτάκου, συνήλθε 

σήμερα 13-09-2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 στα γραφεία της, οδός Ελ. 

Βενιζέλου 70, στην Καλλιθέα. Παρόντες είναι οι κ.κ. Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος, 

Πρόεδρος, Βάιος Καραθάνος, Αντιπρόεδρος, Ελένη Θεοδωροπούλου, Μέλος, Θωμάς 

Καμαλάκης, Μέλος. 

Απουσιάζει ο κ. Χρίστος Χαλκιάς, Μέλος. 

Παρίσταται και ο Προϊστάμενος ΜΟΔΥ κ. Δημήτριος Σουλιώτης.  

 

Πρακτικά τηρεί η κα Ιωάννα Καραθάνου, Υπάλληλος του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου.  

   

    

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

 

 3. Διαγωνισμοί 

 

Θέμα 3ο :  Διαγωνισμοί 

 

3.1 Μερική ακύρωση διαγωνισμού και εκ νέου προκήρυξή του 

 

Α. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης διαβάζει αίτημα με αρ. πρωτ. 

Γ-1968-2018/13-09-2018 του κ. Κωνσταντίνου Αμπελιώτη, Αναπληρωτή Καθηγητή του 

Τμήματος Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, ως 

επιστημονικά υπεύθυνου της Πράξης με τίτλο : «Υποστήριξη παρεμβάσεων κοινωνικής 

μέριμνας φοιτητών Χαροκοπείου Πανεπιστημίου» με MIS 5011040 του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου 

Μάθηση», ΕΣΠΑ 2014-2020 για τη μερική (ως προς τις Θέσεις 1 και 2) ακύρωση της 

πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με αρ. πρωτ. Γ-1910-2018/06-09-2018 που 

είχε δημοσιευτεί στο πλαίσιο υλοποίησης του υποέργου με α/α 1 της ανωτέρω Πράξης, 

(σε συνέχεια του αιτήματος με αρ. πρωτ. Γ-1723-2018/26-07-2018), λόγω μη ορθής 

αποτύπωσης των ζητούμενων προσόντων. Στην πρόσκληση την οποία ο 

επιστημονικά υπεύθυνος αιτείται να ακυρωθεί μόνον ως προς τις Θέσεις 1 και 2 

ζητούνταν: δύο (2) κάτοχοι πτυχίου κατηγορίας ΠΕ Παιδαγωγικής Ψυχολογίας ή 

Παιδαγωγικών της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από 

ΔΟΑΤΑΠ, κάτοχοι Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης της ημεδαπής ή ισότιμου 

τίτλου της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ στο επιστημονικό πεδίο της 

Συμβουλευτικής Ψυχολογίας, με πολύ καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας 

(Παράρτημα Β’ της Πρόσκλησης), Γνώση χειρισμού H/Y (α) επεξεργασίας κειμένων, 

(β) υπολογιστικών φύλλων και (γ) υπηρεσιών διαδικτύου (Παράρτημα Α΄ της 

Πρόσκλησης) και με εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις ή νόμιμη απαλλαγή 
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από αυτές για τους άντρες υποψηφίους. Τα ανωτέρω αναφερόμενα αποτελούσαν 

απαιτούμενα/ μη μοριοδοτούμενα προσόντα (ΟΝ/OFF κριτήρια). Στα βαθμολογούμενα 

κριτήρια ζητούνταν α. Προϋπηρεσία στην  Ατομική Συμβουλευτική, β. Μεταπτυχιακός 

τίτλος της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ 

στην Ειδική Αγωγή, γ. Εμπειρία Διαχείρισης χρηματοδοτούμενων έργων ΕΣΠΑ.  

Στην πρόσκληση την οποία ο επιστημονικά υπεύθυνος αιτείται να δημοσιευτεί ορθώς 

εκ νέου (ως προς τις Θέσεις 1 και 2), ζητούνται δύο (2) κάτοχοι πτυχίου κατηγορίας ΠΕ 

Ψυχολογίας ή Παιδαγωγικών της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής 

αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ, κάτοχοι Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης της 

ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ στο 

επιστημονικό πεδίο της Συμβουλευτικής Ψυχολογίας ή της Κλινικής Ψυχολογίας, με 

πολύ καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας (Παράρτημα Β’ της Πρόσκλησης), Γνώση 

χειρισμού H/Y (α) επεξεργασίας κειμένων, (β) υπολογιστικών φύλλων και (γ) 

υπηρεσιών διαδικτύου (Παράρτημα Α΄ της Πρόσκλησης) και με εκπληρωμένες 

στρατιωτικές υποχρεώσεις ή νόμιμη απαλλαγή από αυτές για τους άντρες 

υποψηφίους. Τα ανωτέρω αναφερόμενα αποτελούν απαιτούμενα/μη μοριοδοτούμενα 

προσόντα (ΟΝ/OFF κριτήρια). Στα βαθμολογούμενα κριτήρια ζητούνται α. 

Προϋπηρεσία στην Ατομική Συμβουλευτική Νέων, β. Μεταπτυχιακός τίτλος της 

ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ στην 

Ειδική Αγωγή, γ. Εμπειρία Διαχείρισης χρηματοδοτούμενων έργων ΕΣΠΑ.  

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει την μερική 

ακύρωση ως προς τις Θέσεις 1 και 2 της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος  με 

αρ. πρωτ. Γ-1910-2018/06-09-2018 που είχε δημοσιευτεί στο πλαίσιο υλοποίησης του 

υποέργου με α/α 1 της Πράξης με τίτλο : «Υποστήριξη παρεμβάσεων κοινωνικής 

μέριμνας φοιτητών Χαροκοπείου Πανεπιστημίου» με MIS 5011040 και την ορθή εκ 

νέου δημοσίευση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος ως προς τις Θέσεις 1 και 2, 

σύμφωνα με το αίτημα του επιστημονικά υπευθύνου. Η σύνθεση της Επιτροπής 

Αξιολόγησης παραμένει ίδια όπως εγκρίθηκε με βάση το αρχικό αίτημα για διενέργεια 

πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην υπ΄αριθμ. 21/26-07-2018 συνεδρία της 

Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης. 

Η παρούσα απόφαση αναρτάται σύμφωνα με τον Ν.3861 /2010. 

 

 

                                      O Πρόεδρος της Επιτροπής 
  
 
                        Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος 
                                           Καθηγητής 
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